
第 45 回 番組審議会議事録 
 

日 時：令和 4年 5 月 25日（水） 

場 所：書面開催 

出席者：番組審議委員 

出席委員数  岩間委員長 中村委員 足立委員 大杉委員 豊島委員  

           

放送事業者：NPO 法人足立理事長 NPO 法人前川副理事長 中尾局員 

審議事項 

① 前回審議会以降の運営概況報告 

 

・ミニコミ誌 26号（7月～9月）発行準備 

 

 前回ミニコミ誌で募集しました視聴率アンケートは、196通届きました。 

 アンケート結果を下記に記載しております。 

  

・4月 29日に養成講座を開催 

 6名参加され、技術部に興味がある方、2名 技術部に入られました。 

 

 

②今後の取り組み・番組について 

 

・短期集中 CMのチラシ(別添)を積極的に営業。 

 

・視聴率アンケートを集計し、営業に役立てる予定。 

 

・805たんば公式 LINE の登録者数を増やす。 

 公式 LINEの広報 CMを放送中 

 登録者数 ２月１日 ７６人 → ３月３０日現在 96人 →４月８日現在 104人 

 5月 28日現在 115人 

 

・LINEを使いお知らせ(リスナープレゼント等)を流したいと考えています。 

 

・新しく応援団に入られた方に番組出演のお声がけをする。 

 

 

 



 

その他（番組以外） 

・今回、ミニコミ誌はすべての自治協議会様にご協力を頂き、全戸配布となりました。 

 次回からは、春日部地区自治協議会以外は配布にご協力頂けそうです。 

 春日部地区自治協議会はコミュニティー推進員の方が変わらない限り、配布は難しい状況

です。 

 

・４月から勤務頂いている佐々木さん、6月末で退職予定。 

 現在、求人募集中です。 

 

・視聴率アンケート結果 

 

性別 回答数 比率 

1.男性 79 40% 

2.女性 117 60% 

総計 196 100% 

 

 

 

 

 

 

年齢 回答数 比率

1.10代 5 3%

2.20代 4 2%

6.60代 75 38%

7.70代 51 26%

4.40代 11 6%

5.50代 25 13%

8.80代以上 16 8%

3.30代 7 4%

0.未入力 2 1%

総計 196 100%
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お住まいの地域 回答数 比率

1.柏原地域 38 19%

2.氷上地域 54 28%

3.青垣地域 23 12%

4.山南地域 22 11%

5.市島地域 23 12%

6.春日地域 32 16%

7.その他 4 2%

総計 196 100%

805たんばを知っていますか回答数 比率

1.知っている 181 92%

2.知らない 15 8%

総計 196 100%

普段ラジオを聴きますか 回答数 比率

1.よく聴く 85 43%

2.聴く 44 22%

3.たまに聴く 52 27%

4.全く聴かない 14 7%

0.未入力 1 1%

総計 196 100%
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よく聴くラジオ放送 回答数 比率

0.未入力 13 7%

1.805たんば 116 59%

2.NHK-FM 20 10%

3.KissFM 27 14%

4.その他 20 10%

総計 196 100%

805を聴く方法 回答数 比率

0.未入力 14 7%

1.カーラジオ 99 51%

2.家庭のラジオ 50 26%

3.携帯ラジオ 19 10%

4.パソコン 3 2%

5.スマートフォン 9 5%

6.その他 2 1%

総計 196 100%
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805が実施している災害放送を知っているか 回答数 集計

0.未入力 12 6%

1.知っている 100 51%

2.知らない 84 43%

総計 196 100%

12

100

84

0

20

40

60

80

100

120

0.未入力 1.知っている 2.知らない

回答数

集計

805たんばが行う災害放送は必要ですか 回答数 比率

0.未入力 13 7%

1.必要 174 89%

2.必要ない 9 5%

総計 196 100%
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④放送番組についての感想・意見交換 

 

ご意見等ございましたらご記入いただけますと幸いです。 

 

・リスナーさんは、50 代以上が大半(ラジオ世代)であること、カーラジオで聴いている方

が多い事、災害時にはラジオからの情報を頼りにされていることがわかりました。 

 

・アンケート結果、リスナープレゼントについてラジオで報告してほしいです。 

 

・リスナーの年齢層が高いので、農業、花作り番組、旅行や趣味の会員募集などの PRも面

白いと思います。 

 

・災害時、リスナーさんやパーソナリティのからの市内各所の情報、AI アナウンサーの有

効活用等、いざという時に頼りになるラジオ局であることが求められていると思う。 

台風・豪雨等で停電が発生した場合、どのような方法で情報を収集しますか回答数 比率

0.未入力 12 6%

1.ラジオ 113 58%

2.行政防災無線 54 28%

3.防災メール 7 4%

4.Twitter 2 1%

5.LINE 3 2%

6.電話 1 1%

9.その他 4 2%

総計 196 100%
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・地域密着のコミュニティ放送局だからこそできることがまだまだあると思います。頑張っ

てください。 

 

・アンケート回答者をたかが 196 人ととらえるか 196 人も答えていただいたととらえる

か…私は後者を選びます。がんばれ 805たんば、ありがとう 805たんば 

 

・アンケートの結果で災害時などで FM805 たんばの必要性がリスナーの皆様にもご理解

いただけていて良かったです。 

 

・60代70代のリスナーさん向けの番組を増やせたらと思います。丹波市のイベント情報、

リクエスト番組など。 

・カーラジオ、自宅や畑で作業をしながら聴いているとよく聞きます。 

・応援団さんのお得情報を LINEで流すなどあればいいと思います。 

 

◎養成講座 

 

参加者から技術者が発掘できてよかったです。地道な努力の賜物です。 

 

◎ミニコミ誌配布 

 

春日部地区は難しい状況にようですが、概ね市内全地域への配付が可能となったことは素晴

らしい成果。 

 

 

 

◎アンケート結果について 

 

・リスナーの主体が高齢者層のようなので、それを踏まえた番組作りが求められる。 

 

若年層は、仕事や家庭のことで時間的に余裕がなく、またラジオを聴く習慣にも乏しいため、

開拓は容易ではない。 

 

若年層リスナーが獲得できるに越したことはないが、そのためにかける労力のわりに得られ

る結果は乏しいように思える。 

 

現実的には、高齢者に喜ばれる番組内容を検討するのが賢明ではないか。 

 

・災害放送としての認知度が高く、かつその必要性も感じてもらっていることは面目躍如と

言え、喜ばしいこと。これまでの実績がきちんと評価されている。 



 

※次回番組審議委員会の開催日時について： 

 

次回番組審議会は、 

 

7月 27日水曜日あたりで、書面での開催を検討しております。 

 

 

どうぞよろしくお願いいたします。 


